

Nota van inlichtingen, nr. 2

Europese aanbesteding volgens de openbare procedure op basis van BPKV (beste prijs kwaliteit verhouding) voor het verwerven van:

Vrachtwagens met vuilniswagenwagenopbouw voorzien van zijbelading

CPV-codering: 34144512 - 0

INLEIDING

Deze Nota van inlichtingen, nr. 2 is opgesteld naar aanleiding van aanvullende vragen gesteld door inschrijvers op basis van het bestek met referentienummer BV240002/EG/jva en de antwoorden hierop in de Nota van inlichtingen versie 27.03.2024.

De Nota van inlichtingen, nr. 2, dient te worden beschouwd als integraal onderdeel van de aanbesteding. Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag 1.

Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
Programma van eisen	Bijlage 1; Invulbestanden	De Excel invulbestanden zijn beveiligd en we kunnen niet alle cellen op een nette manier vullen i.v.m. het ontbreken van automatische terugloop op alle cellen. Tevens is in de laatste kolom te weinig ruimte om bedragen in te vullen die dan ook zichtbaar zijn. Graag ontvangen we een versie die de gevraagde mogelijkheden wel heeft. Dit geldt voor het chassisgedeelte.

Antwoord vraag 1.

De Excelbestanden in bijlage zijn aangepast, zodat deze goed in te vullen zijn en mogelijk naar eigen wens breder gemaakt kunnen worden. De in te vullen cellen zijn tevens (opnieuw) vrijgegeven en niet meer geblokkeerd. Dit is voor alle tabbladen aangepast.

NB: De antwoorden gegeven in de 1^e Nota van inlichtingen van 27.03.2024 die betrekking hebben op de teksten, eisen en weegfactor in bijlage 1, zijn overgenomen

Vraag 2.

Referentie	Bijlage 2.	Er wordt een referentie gevraagd, echter hebben wij wel al nieuwe types geleverd, maar niet met een zijladeropbouw. We hebben wel referenties van de opbouwer. Mogen wij deze ook invullen of moeten wij als referentie het geleverde type invullen met een andere opbouw?
------------	------------	--

Antwoord vraag 2.

T.a.v. de aan te leveren referenties zijn wij niet geheel duidelijk geweest in de aanbestedingsleidraad. Opdrachtgever is zich bewust van het feit dat wellicht niet iedere potentiële inschrijver (hoofdaannemer) reeds eerder een exacte combinatie heeft geleverd zoals in deze aanbesteding omschreven. Dit is overigens ook van toepassing voor de functionele beproeving, vandaar dat wij ten aanzien van deze onderwerpen de volgende aanvulling bekend maken.

Het is voor het aanleveren van referenties toegestaan dat de hoofdcomponenten (chassis en opbouw) afzonderlijk kunnen worden aangeboden. In voorkomend geval dienen dan uiteraard 2 x 2 referenties te worden aangeboden die de functionaliteit zoveel als mogelijk benaderen op het concept van deze aanbesteding.

Ook de functionele beproeving kan, indien geen compleet voertuig beschikbaar zoals aangeboden, gesplitst beoordeeld worden in chassis en opbouw. Dit heeft uiteraard niet onze voorkeur.

N.B: Hoofdaannemer is en blijft verantwoordelijk dat het samenstel van deze beide componenten bij oplevering goed functioneren als geheel, zoals bij de afzonderlijke beoordelingen en waarдерingen van de componenten heeft plaatsgevonden.

- einde -